

养的军马，支援了主力部队。这支部队，一面做群众工作，一面开展武装斗争，成为绥西地区影响较大的一支地方抗日武装。

1939年底，绥蒙区党委指派贾力更为中国共产党第七次全国代表大会的代表。他万分激动，更加勤奋地投入党的工作。

1940年初，中共绥西地委下设蒙民部，贾力更任部长，负责绥西地区蒙古民族工作。1940年8月，绥西各界代表在小西梁召开抗日团结会议，成立了晋绥游击区行政公署驻绥察办事处(后改为绥察行政公署)，贾力更任蒙政处长。这一年，日本侵略军加紧了对抗日根据地的军事“扫荡”和经济封锁，根据地的给养发生了严重困难。为支援主力部队粉碎日军的围剿，贾

力更领导中共土默特旗蒙古工作委员会的同志们展开了反封锁的斗争。在他们的积极动员和组织下，蒙古族群众纷纷行动起来，冒着生命危险，越过封锁线，把粮食、土盐等军需物资运到山里，交给部队。有些重要物资，如武器弹药、通讯器材、纸张文具和药品等，只有在敌占区城镇才能搞到。贾力更为搞到这些物品，经常前往敌占区，多次遇到危险，但他镇定自若，机智巧妙地与敌周旋，总是化险为夷，出色地完成任务。根据地的指战员们亲切地称他为“我们的军需部长”。

1941年3月，贾力更被派到延安学习。组织上决定，让一批爱国青年，跟随大青山骑兵支队姚喆司令员和他一起去延安。3月19日，姚喆、贾力更一行，行至绥西



贾力更故居展厅资料